[bookmark: _GoBack]السؤال 1 : التكيف هو خاصية حيوية للنظم المفتوحة التي تتبادل البيانات والمعلومات مع البيئة الداخلية والخارجية
صواب  - خطأ


السؤال 2 : نظم المستوى التشغيلي هي نظم معلومات على مستوى مراقبة الإدارة تعمل على دعم مراقبة، ومراجعة، اتخاذ القرار

صواب  - خطأ


السؤال 3 : من عيوب نظم دعم القرار أنها تقوم باستخلاص المعلومات الأكثر ضرورية وحيوية بالنسبة لمتخذي القرارات وتقديمها لهم بالصورة المناسبة وبالتوقيت المناسب.
صواب  - خطأ


السؤال 4 ذكاء الأعمال هو مجموعة من الإجراءات الموجهة نحو المستخدم و التي تقوم بالوصول إلى المعلومات و استكشافها، ثم تحليل هذه المعلومات، و تطوير طريقة فهمها، مما يؤدي إلى تحسين طريقة اتخاذ القرارات.
صواب  - خطأ


السؤال 5 : في التموضع المنطقي للتقنيات المختلفة لذكاء الأعمال, المسؤول عن مصادر ومخازن المعطيات هو محلل الأعمال.
صواب  - خطأ

السؤال 6 : يعرف نظام المعلومات الإدارية بأنه مجموعة من العناصر المتداخلة أو المتفاعلة مع بعضها البعض و التي تعمل على جمع مختلف أنواع البيانات والمعلومات من المصادر المختلفة.
صواب  - خطأ


السؤال 7 : المنظور الكلي لتكنولوجيا المعلومات يشير إلى البعد التكنولوجي لنظام المعلومات ويعتبر تكنولوجيا المعلومات مجرد نظام فرعي ضمن نظام المعلومات (بما في ذلك نظم المعلومات الإدارية).
صواب  - خطأ


السؤال 8 يقصد بمعمارية تكنولوجيا المعلومات  المكونات المادية والبرمجية والتسهيلات والخدمات المختلفة والادارة التي تنظم وتحدد الوظائف المختلفة.
صواب  - خطأ


السؤال 9 : في مرحلة تنقيب البيانات يتم تطبيق اسلوب ذكي لاستخراج نماذج مفيدة قدر الامكان.
صواب  - خطأ


السؤال 10: تساهم تكنولوجيا المعلومات في أداء عمليات متعددة بسرعة فائقة وبدقة متناهية
صواب  - خطأ

